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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 

Centrum pro výzkum veřejného mínění 
Sociologický ústav AV ČR 

Jilská 1, Praha 1 
Tel./fax: 286 840 129 

E-mail: daniel.kunstat@soc.cas.cz 

 
 

Sledování zpravodajství v médiích 
 
Technické parametry 
Výzkum:     Naše společnost 2004, v04-06 
Otázky:    om.9, om.10, om.11, om.12 
Termín terénního šetření:  18. – 28. června 2004 
Počet respondentů:   889 
Reprezentativita:    obyvatelstvo ČR ve věku od 18 let 
Výběr respondentů:  kvótní výběr 
Zveřejněno dne:   9. srpna 2004 
Autor výzkumu:   Mgr. Lukáš Linek1 
Zpracoval:    Daniel Kunštát 
 
 
Červnový výzkum CVVM mimo jiné mapoval, jak často (a jaké) zpravodajské 
pořady v TV Češi sledují a jak často (a jaké) čtou noviny.  První otázka zjišťovala 
týdenní četnost sledování zpravodajských pořadů v televizi (tabulka 1).2 
 
Tabulka 1: Kolikrát týdně se lidé dívají na zprávy v TV (v %) 
 
Ani jednou 2 
1 x týdně 3 
2 x týdně 7 
3 x týdně 10 
4 x týdně 11 
5 x týdně 16 
6 x týdně 7 
7 x týdně 42 
neví, bez odpovědi 2 
celkem 100 
Zdroj: CVVM, výzkum Naše společnost červen 2004, N = 889 

 
Každý den sledují zpravodajství v televizi více než dvě pětiny dotázaných (42 %), 
21 % respondentů sleduje zpravodajství 3x až 4x týdně, 23 % 5x až 6x týdně. 
 
Druhá otázka byla zaměřena na to, jaké konkrétní zpravodajské pořady oslovení 
pravidelně sledují (tabulka 2).3 Na otázku mohli dotázaní uvést až tři odpovědi, 
konečný součet relativního vyjádření těchto odpovědí tak dává 300 %. 

                                                           
1 Mgr. Lukáš Linek je odborným pracovníkem oddělení Sociologie politiky SOÚ AV ČR. Otázky  byly 
součástí mezinárodního komparativního výzkumu European Election Survey 2004 věnovaného 
proběhnuvším volbám do Evropského parlamentu. Výzkum proběhl ve všech členských zemích EU, 
Lukáš Linek byl jeho koordinátorem za Českou republiku. 
2 Otázka: „V kolika dnech týdně se normálně díváte na zprávy v televizi?“ 
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Tabulka 2:  Které zpravodajské pořady v TV pravidelně sledujeme? (v %) 
 
NOVA – zprávy, Televizní noviny 65 
ČT1 – zprávy, Události 48 
Prima – zprávy, Zpravodajský deník 22 
Zprávy, zpravodajství – obecně 15 
Sedmička 10 
Regionální zpravodajství, zprávy z regionu apod. 7 
Události, komentáře 5 
Na vlastní oči 4 
Kotel 3 
Střepiny 3 
Sportovní zpravodajství, sport 3 
Občanské judo 2 
Nedělní partie 2 
Večerníky 2 
Zahraniční zpravodajství –CNN, Euronews 1 
Minuty regionů 1 
Otázky Václava Moravce 1 
Nic 3 
Jiné pořady 10 
Bez odpovědi 93 
Celkem 300 
Zdroj: CVVM, výzkum Naše společnost červen 2004, N = 889 

 
Z tabulky 2 vyplývá, že bezmála dvě třetiny dotázaných sledují pravidelně 
Televizní noviny na Nově (65 %), téměř polovina (48 %) Události na ČT 1 a více 
než pětina (22 %) hlavní zpravodajskou relaci TV Prima. 
 
Podobně jako u zpravodajských pořadů bylo v rámci výzkumu zjišťováno, 
v kolika dnech týdně respondenti čtou noviny (tabulka 3).4 
 
Tabulka 3: Kolikrát týdně dotázaní čtou noviny? (v %) 
 
Ani jednou 11 
1 x týdně 12 
2 x týdně 13 
3 x týdně 13 
4 x týdně 10 
5 x týdně 14 
6 x týdně 13 
7 x týdně 11 
neví, bez odpovědi 3 
celkem 100 
Zdroj: CVVM, výzkum Naše společnost červen 2004, N = 889 

Vůbec nečte noviny zhruba desetina populace (11 %), 1x až 2x týdně čte noviny 
čtvrtina dotázaných, 3x až 4x 23 % a 5x až 7x bezmála dvě pětiny (38 %). 
 

                                                                                                                                                                                     
3 Otázka: „Na které zpravodajské televizní pořady se pravidelně díváte?“ 
4 Otázka: „V kolika dnech týdně obvykle čtete noviny?“ 
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Poslední dotaz byl orientován na to, které konkrétní noviny dotázaní pravidelně 
čtou.5  Přehled získaných odpovědí přináší tabulka 4. Na otázku mohli dotázaní 
opět uvést až tři odpovědi, konečný součet relativního vyjádření těchto odpovědí 
tak dává 300 %. 
 
Tabulka 4:  Které noviny pravidelně čteme? (v %) 
 
Regionální tisk – Deníky Bohemia aj. 38 
MF Dnes 34 
Blesk 23 
Právo 19 
Lidové noviny 10 
Hospodářské noviny 6 
Metro 4 
Rovnost 4 
Sport 3 
Další časopisy – Týden, Reflex, Instinkt apod. 3 
Večerník Praha 2 
Časopisy pro ženy 2 
Haló noviny 1 
Odborné časopisy –Ekonom, Euro atd. 1 
Různé 1 
Žádné 8 
Jiná odpověď 3 
Bez odpovědi 138 
Celkem 300 
Zdroj: CVVM, výzkum Naše společnost červen 2004, N = 889 

 
Z tabulky 4 vyplývá, že bezmála dvě pětiny (38 %) dotázaných pravidelně čtou 
regionální tisk, více než třetina (34 %) MF Dnes, necelá čtvrtina Blesk (23 %), 
bezmála pětina (19 %) Právo a desetina Lidové noviny. 
 

                                                           
5 Otázka: „Které noviny pravidelně čtete?“  


